
Seguimiento al Egresado
Encuesta de momento de grado a estudiantes de posgrado

Información actualizada al 10 de Mayo del 2024
Estado civil

IDTERCERO

Casado(a)/Unión libre 20

Otro 3

Soltero (a) 10

Total 33

60,61%

9,091%

30,30%

IDTERCERO

Casado(a)/Unión
libre

Otro

Soltero (a)

Cantidad de hijos
IDTERCERO

0 10

1 5

2 15

Más de 2 3

Total 33

30,30%

15,15%

45,45%

9,091%

IDTERCERO

0
1
2
Más de 2

Estrato
IDTERCERO

Estrato 1 1

Estrato 2 3

Estrato 3 8

Estrato 4 8

Estrato 5 4

Estrato 6 9

Total 33

3,030%

9,091%

24,24%

24,24%

12,12%

27,27%

IDTERCERO

Estrato 1
Estrato 2
Estrato 3
Estrato 4
Estrato 5
Estrato 6



¿En la actualidad, en qué actividad ocupa la mayor parte de 
su tiempo?

IDTERCERO

Estudiando 1

Otra actividad 2

Trabajando 30

Total 33

3,030%

6,061%

90,91%

IDTERCERO

Estudiando
Otra actividad
Trabajando

(Pregunta orientada a estudiantes que trabajan)
En esa actividad usted es:

IDTERCERO

Contratista 1

Empleado 29

SIN RESPUESTA 3

Total 33

3,030%

87,88%

9,091%

IDTERCERO

Contratista

Empleado

SIN
RESPUESTA

¿Cómo logró el cargo actual?
IDTERCERO

Buscadores de empleo 1

Convocatorias de 
empleo

25

Recomendaciones 
personales (contacto 
de amigos y/o 
familiares)

3

SIN RESPUESTA 4

Total 33

3,030%

75,76%

9,091%

12,12%

IDTERCERO

Buscadores de
empleo

Convocatorias de
empleo

Recomendaciones
personales
(contacto de
amigos y/o
familiares)

SIN RESPUESTA



¿Cómo logró el cargo actual?
IDTERCERO

Buscadores de empleo 1

Convocatorias de 
empleo

25

Recomendaciones 
personales (contacto 
de amigos y/o 
familiares)

3

SIN RESPUESTA 4

Total 33

3,030%

75,76%

9,091%

12,12%

IDTERCERO

Buscadores de
empleo

Convocatorias de
empleo

Recomendaciones
personales
(contacto de
amigos y/o
familiares)

SIN RESPUESTA

¿Cuál es el promedio de su ingreso laboral al año?
IDTERCERO

Entre 2 SMLV y menos
de 3 SMLV

4

Entre 3 SMLV y menos
de 4 SMLV

8

Entre 4 SMLV y menos
de 5 SMLV

7

Entre 5 SMLV y menos
de 6 SMLV

4

Mas de 6 SMLV 6

SIN RESPUESTA 4

Total 33

12,12%

24,24%

21,21%

12,12%

18,18%

12,12%

IDTERCERO

Entre 2 SMLV y
menos de 3
SMLV
Entre 3 SMLV y
menos de 4
SMLV
Entre 4 SMLV y
menos de 5
SMLV
Entre 5 SMLV y
menos de 6
SMLV

Mas de 6 SMLV

SIN RESPUESTA

La organización (Universidad o Empresa) en la que usted 
labora pertenece al sector:

IDTERCERO

Privado 4

Pública 25

SIN RESPUESTA 4

Total 33

12,12%

75,76%

12,12%

IDTERCERO

Privado

Pública

SIN
RESPUESTA

Nombre de la organización en la que trabaja y cargo que ocupa:
Organización Cargo

Universidad Tecnológica de Pereira Docente

ALCALDIA DE PEREIRA, SECRETARIA DE EDUCACION, CENTRO EDUCATIVO 
TREINTA DE AGOSTO

DOCENTE DE AULA

Teleperformance Intérprete

Secretaría de Educación de Dosquebradas Docente



Organización Cargo

SIN RESPUESTA SIN RESPUESTA

UNIVERSIDAD DE MANIZALES DOCENTE INVESTIGADORA

UNIVERSIDAD  MILITAR  NUEVA  GRANADA PROFESOR 

SECRETARIA DE EDUCACION MUNICIPAL DE DOSQUEBRADAS. INSTITUCION 
EDUCATIVA AGUSTIN NIETO CABALLERO

Coordinadora académica y de convivencia 

UNIVERSIDAD TECNOLÓGICA DE PEREIRA Docente y directora del Programa de Medicina

Magisterio. Secretaria de Educación Municipio de Pereira Docente Formación Media Técnica

SIN RESPUESTA SIN RESPUESTA

Univerisdad Tecnológica de Pereira Directivo Grado 12

Secretaría de Educación de Dosquebradas Docente de inglés

Universidad Tecnológica de Pereira Docente

Institución Educativa Ciudad Cartago sede principal Docente Humanidades y lengua castellana

UNIVERSIDAD TECNOLOGICA DE PEREIRA DOCENTE PLANTA ASOCIADO

Secretaría de Educación Municipal de Pereira Rector

UTP docente

SIN RESPUESTA SIN RESPUESTA

SIN RESPUESTA SIN RESPUESTA

SIN RESPUESTA SIN RESPUESTA

secretaria de educación municipal docente

SIN RESPUESTA SIN RESPUESTA

Universidad Tecnológica de Pereira contactenos@utp.edu.co

Institucion Educativa Combia Docente

UNIVERSIDAD TECNOLÓGICA DE PEREIRA Profesora

Universidad de Cundinamarca Docente Investigador de Planta

MEN rector

SIN RESPUESTA SIN RESPUESTA

SIN RESPUESTA SIN RESPUESTA

Secretaria de Educación Municipal Pereira DOCENTE

Secretaria de Educación Guadalajara de Buga Docente de aula

Universidad de Ibagué Docente Tiempo completo

¿Recomendaría Usted el programa de Posgrado que 
estudió?

IDTERCERO

Si 33

Total 33

100,0%

IDTERCERO

Si



Califique de 1 a 5 la calidad de la formación que imparte el 
programa de posgrado sobre sus estudiantes.Siendo 5 la 
calificación más alta.

IDTERCERO

3 1

4 6

5 26

Total 33

3,030%

18,18%

78,79%

IDTERCERO

3
4
5

¿Cuál es su apreciación sobre la calidad de las 
competencias pedagógicas de los docentes del programa?

IDTERCERO

Bueno 5

Excelente 28

Total 33

15,15%

84,85%

IDTERCERO

Bueno
Excelente

¿Se encuentra satisfecho con el programa de Posgrado del 
cual egreso?

IDTERCERO

No 1

Si 32

Total 33

3,030%

96,97%

IDTERCERO

No
Si


